C:# Problemas Escritos hasta Cien Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Samuel estaba desempacando cajas de juguetes. Si tiene tres cajas con siete juguetes en
cada cgja, ¢cuantos juguetes tiene en total ? 1
7 H 7 7 7 2.
2) Lamadre de Leonardo tenia seis & bumes de fotos con tres fotos en cada &bum. ¢Cuantas
fotos tenia su madre en total ?
3.
3) Un conductor de reparto tuvo que hacer seis paradas en su ruta. En cada parada tuvo que 4.
dejar dos cgjas. ¢Cuantas cajas dej0?
5.
4) Beatriz estaba haciendo collares para sus amigas. Tenia tres amigas que querian un collar y
cada collar usaba ocho perlas. ¢Cuantas perlas necesitaria en total ? 6.
- ’ - Ve o 7
5) Unatienda de muebles vendia sillas nuevas por ocho ddlares cada una. Si unaempresa
comprarados sillas, ¢cuanto dinero acabaria gastando?
8.
6) Un cartero tuvo que entregar cuatro piezas de correo a cada casaen unacuadra. Si la )
cuadra en la que esta ahora tiene cuatro casas. ¢Cuantas piezas de correo necesita entregar?
10.
7) Oliviacompraba jabdn para su bafio. Comprd nueve paguetes, cada paquete tiene siete
barras. ¢(Cuantas barras de jabén compro? 11.
Ve . ., . .- s, . -, 12
8) Cesar podria colocar tres figuras de accidn en cada estante de su habitacién. Su habitacion
tiene nueve estantes. ¢Cuantas figuras de accion en total podrian contener sus estantes?
9) Elenaestaba practicando para un maraton. Practico durante ocho dias, corriendo dos millas
cadadia. ¢Cuantas millas corrié Elenaen total ?
10) Ignacio necesita cuatro naranjas para hacer un pequefio vaso de jugo de naranja. Si é
gueria hacer ocho vasos ¢cuantas naranjas necesitaria?
11) Hay dos equipos en €l torneo estatal de trivia. Si cada equipo tiene siete jugadores,
¢cuantos jugadores hay en total ?
12) ParaHalloween, seis amigos se vistieron de piratas. Si cada disfraz costé dos délares,
écuanto gastaron?
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ﬂh Problemas Escritos hasta Cien Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Samuel estaba desempacando cajas de juguetes. Si tiene tres cajas con siete juguetes en
cada cgja, ¢cuantos juguetes tiene en total ? 1 21

Grupos iguales - (producto desconocido)

2) Lamadre de Leonardo tenia seis & bumes de fotos con tres fotos en cada &bum. ¢Cuantas > 18
fotos tenia su madre en total ? 12
Grupos iguales - (producto desconocido) 3

3) Un conductor de reparto tuvo que hacer seis paradas en su ruta. En cada parada tuvo que 4. 24
dejar dos cgjas. ¢Cuantas cajas dej0?

Grupos iguales - (producto desconocido) 5 16

4) Beatriz estaba haciendo collares para sus amigas. Tenia tres amigas que querian un collar y
cada collar usaba ocho perlas. ¢Cuantas perlas necesitaria en total ? 6. 16

Grupos iguales - (producto desconocido)

7 63
5) Unatienda de muebles vendia sillas nuevas por ocho ddlares cada una. Si unaempresa
comprarados sillas, ¢cuanto dinero acabaria gastando? 27

Grupos iguales - (producto desconocido)

6) Un cartero tuvo que entregar cuatro piezas de correo a cada casaen unacuadra. Si la 9. 16
cuadra en la que esta ahora tiene cuatro casas. ¢Cuantas piezas de correo necesita entregar?

Grupos iguales - (producto desconocido)

10 32

7) Oliviacompraba jabdn para su bafio. Comprd nueve paguetes, cada paquete tiene siete
barras. ¢(Cuantas barras de jabén compro? 11. 14

Grupos iguales - (producto desconocido)

12, 12
8) Cesar podria colocar tres figuras de accidn en cada estante de su habitacién. Su habitacion
tiene nueve estantes. ¢Cuantas figuras de accion en total podrian contener sus estantes?
Grupos iguales - (producto desconocido)
9) Elenaestaba practicando para un maraton. Practico durante ocho dias, corriendo dos millas
cadadia. ¢Cuantas millas corrié Elenaen total ?
Grupos iguales - (producto desconocido)
10) Ignacio necesita cuatro naranjas para hacer un pequefio vaso de jugo de naranja. Si é
gueria hacer ocho vasos ¢cuantas naranjas necesitaria?
Grupos iguales - (producto desconocido)
11) Hay dos equipos en €l torneo estatal de trivia. Si cada equipo tiene siete jugadores,
¢cuantos jugadores hay en total ?
Grupos iguales - (producto desconocido)
12) ParaHalloween, seis amigos se vistieron de piratas. Si cada disfraz costé dos délares,
écuanto gastaron?
Grupos iguales - (producto desconocido)
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C:# Problemas Escritos hasta Cien Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
16 16 32 16 27
21 63 18 12 24 1.
1) Samuel estaba desempacando cajas de juguetes. Si tiene 3 cajas con 7 juguetes en cada )
caja, ¢cuantos juguetes tiene en total ? '
3.
2) Lamadre de Leonardo tenia 6 dbumes de fotos con 3 fotos en cada abum. ¢Cuéntas fotos
tenia su madre en total ? 4.
5.
3) Un conductor de reparto tuvo que hacer 6 paradas en su ruta. En cada parada tuvo que dejar
2 cgjas. ¢Cuantas cajas degj0? 6.
7.
4) Beatriz estaba haciendo collares para sus amigas. Tenia 3 amigas que querian un collar y
cada collar usaba 8 perlas. ¢Cuantas perlas necesitaria en total ? 8
9.
5) Unatienda de muebles vendia sillas nuevas por 8 dolares cada una. Si unaempresa
comprara 2 sillas, ¢cuanto dinero acabaria gastando? 0

6) Un cartero tuvo que entregar 4 piezas de correo a cada casa en una cuadra. Si la cuadraen
la que esta ahoratiene 4 casas. ¢Cuantas piezas de correo necesita entregar?

7) Oliviacompraba jabon para su bafio. Compré 9 paquetes, cada paguete tiene 7 barras.
¢Cuantas barras de jabon compré?

8) Cesar podriacolocar 3 figuras de accidn en cada estante de su habitacion. Su habitacion
tiene 9 estantes. ¢Cuantas figuras de accién en total podrian contener sus estantes?

9) Elenaestaba practicando para un maraton. Practicd durante 8 dias, corriendo 2 millas cada
dia. ¢Cuantas millas corrié Elena en total ?

10) Ignacio necesita 4 naranjas para hacer un pequefio vaso de jugo de naranja. Si é queria
hacer 8 vasos ¢cuantas naranjas necesitaria?
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